Obrazloženje III izmjena i dopuna proračuna Općine Borovo za 2023. godinu


UVOD


Sukladno odredbama Zakona o proračunu (NN broj 87/08, 136/12 i 15/15), koje se odnose na izradu i donošenje Proračuna, smjernica i uputa Ministarstva financija te procjene pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na izvršenju Proračuna Općine Borovo u 2022. godini, izrađen je Proračun za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu.

Predstavničko tijelo Općine Borovo je na prijedlog izvršnog tijela do kraja tekuće godine obvezno donijeti proračun za iduću proračunsku godinu i projekcije proračuna za slijedeće dvije proračunske godine. Uz proračun se donosi i Odluka o izvršavanju proračuna za narednu godinu.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela. Posebni dio Proračuna sastoji se od rashoda i izdataka raspoređenih po programima (aktivnostima i projektima) unutar razdjela/glava definiranih u skladu s organizacijskom klasifikacijom Proračuna. Stoga su sve aktivnosti i projekti raspoređeni u odnosu na program odnosno funkciju. 
Proračun Općine Borovo za 2023. godinu temelji se na ranije usvojenoj projekciji uz određena odstupanja u odnosu na projekciju uvjetovana izmjenama zakonskih okvira, kao i dinamikom realizacije planiranih aktivnosti i projekata.

Proračun Općine Borovo za 2023. godinu je konsolidiran, što znači da su svi prihodi i rashodi proračunskih korisnika - Dječjeg vrtića Zlatokosa Borovo planirani u proračunu.

Prilikom izrade proračuna naglasak smo stavili na razvoj i zadržavanje standarda javnih potreba mještana, osobito u segmentu socijalnih prava i zaštite naše općine.

Ove III izmjene i dopune Proračuna Općine Borovo za 2023. godinu temelje se na Odredbama Zakona o proračunu koji nalaže izmjene proračuna i njegovo uravnoteženje, ukoliko ima potrebe za povećanjem ili smanjenjem određenih prihoda ili rashoda.

III izmjene i dopune Proračuna Općine Borovo za 2023. godinu temelje se na povećanju i smanjenju pojedinih stavki rashoda i to kako slijedi u nastavku.


PRIHODI I PRIMICI



Prihodi i primici ostaju na razini plana donesenog II izmjenama i dopunama proračuna Općine Borovo.

RASHODI I IZDACI


RAZDJEL 001 - JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

PROGRAM 01 Upravljanje javnim financijama 
Unutar ovog programa povećavaju se Zakupnine i najamnine pod skupine 323 i to u iznosu od 3.000,00 eura  a odnose se na najam šatora za održavanje manifestacije „Fišijada“. U ovom programu se povećavaju i Intelektualne i osobne usluge pod skupinom 323 i to u iznosu od 2.000,00 eura a odnose se na Ugovore o djelu zbog provedbe postupka javne nabave. U ovom programu također se povećavanja i Reprezentacija u iznosu od 2.000,00 eura  i to zbog većih rashoda za reprezentaciju.
PROGRAM 02 Gospodarstvo i komunalna djelatnost

Unutar ovog programa smanjuju se rashodi za potrošnju električne energije i to u iznosu od 21.460,00 eura i to zbog Uredbe Vlade RH kojom su umanjeni iznosi računa potrošnje električne energije, dok se rashodi za usluge tekućeg održavanje povećavanju u iznosu od 3.000,00 eura što se odnosi na troškove održavanje javne rasvjete. Povećavaju se i rashodi geodetsko-katastarske usluga u iznosu od 2.000,00 eura.
PROGRAM 03 Priprema i donošenje akata


Unutar ovog programa smanjuju se rashodi za održane Izbore za veća i predstavnike nacionalnih manjina i to u iznosu od 3.650,00 eura, jer su bili predviđeni veći rashodi troškova izbora.
PROGRAM 04 Poticanje razvoja trgovačkih društava i poljoprivrede


Unutar ovog programa smanjuje se stavka Subvencija obrtnicima 352 u iznosu od 13.280,00 eura iz razloga što u ovoj godini neće biti raspisan Natječaj za subvencioniranje novootvorenih obrta.

PROGRAM 06 Javne potrebe u kulturi, sportu i društvenim djelatnostima


Unutar ovog programa povećavaju se Tekuće donacije 381 u iznosu od 18.000,00 eura što se odnosi na financiranje rada  „Rapsodije “ d.o.o. Radio Borova.
PROGRAM 08 Nabava nefinancijske imovine 
Unutar ovog programa povećavaju se rashodi izgradnje komunalne infrastrukture i to pod skupinom 421 za izgradnju kanala – kanalsku mrežu u iznosu od 20.000,00 eura. 
Rashodi dodatnih ulaganja na građevinske objekte povećavanju se u iznosu 5.300,00 eura za izgradnju cikloodmorišta i to na dva postojeća igrališta. Povećavaju se i rashodi dodatnog ulaganja na Etno kući i to u iznosu od 14.000,00 eura. Sa rashoda dodatnih ulaganja smanjeni su rashodi za sanaciju staze u Ulici Ozrenskoj u iznosu od 28.860,00 eura.
PROGRAM 09 ZAŽELI faza III


Projekat ZAŽELI faza III, pomoć starim i nemoćnim osobama završio je 22.08.2023. a kako su u proračunu Općine Borovo bila predviđena veća novčana sredstva od realiziranih u ovom programu se smanjuju rashodi u iznosu od 42.170,00 eura. 

RAZDJEL 002 – PRORAČUNSKI KORISNIK DJEČJI VRTIĆ ZLATKOSA

PROGRAM 10 Redovna djelatnost 


Unutar ovog programa povećavaju su rashodi pod skupinom 311 Plaće u iznosu od 40.000,00 eura iz razloga što planirana sredstva nisu dovoljna za podmirenje rashoda plaća zaposlenika Dječjeg vrtića „Zlatokosa“ Borovo. 
